
Proprietăţi Vopsea de faţade mată cu elasticitate mare pentru suprafeţe fisurate 
sau predispuse la formarea de fisuri. De consistenţă ridicată, acoperă 
fisurile până la 1 mm, formează o peliculă cu rezistenţă excelentă la apă 
şi intemperii.

Compoziţie Dispersie aposă de consistenţă ridicată pe bază de răşină acrilică, cu adaos de dioxid de titan şi 
material de umplutură de calitate ridicată.

Densitate 1.35 kg/litru

Aspect mat

Culori alb Colorare pe sistem de colorare Servicolor Titan

Mod de aplicare cu pensula sau rola Straturi recomandate minim  2 straturi, grosime de 0.5 mm

Diluare cu apă la primul strat, maxim 10-15% Uscare 6 ore la atingere, 12 ore în profunzime

Revopsire/finisare după 12 ore Consum specific 0.5 - 1 mp/litru, în funcţie de natura 
suprafeţei

Întretinerea uneltelor se spală cu apă, imediat după utilizare Condiţii de păstrare la temperaturi de +5 - +30°C, ferit de 
umiditate şi surse de căldură

Termen de păstrare minim 24 de luni în condiţiile de mai susNorme particulare A se feri de îngheţ!

Disponibil în ambalaje 4 sau 10 litri

General A se omogeniza perfect înainte de aplicare. Se va aplica pe suprafeţe perfect curate şi uscate, lipsite de orice fel 
de impurităţi mecanice sau chimice. Suprafeţele puternic absorbante sau pulverulente se vor impregna în 
prealabil cu amorsă de zidărie. Se va aplica în grosime minimă de 0.5 mm. Se va aplica la temperaturi peste 
+7°C.

Prima vopsire Suprafeţele pregătite corespunzător - curate, uscate şi lipsite de orice fel de impurităţi se impregnează cu un strat 
de amorsă pentru zidărie, apoi după uscarea suprafeţei se aplică două straturi de Orion A 14, cu respectarea 
timpilor intermediari de uscare.

Recondiţionare Pe suprafeţe în stare bună se aplică după o prealabilă curăţare de impurităţi. Dacă suprafaţa este degradată, se 
îndepărtează integral porţiunile exfoliate sau neaderente, se face corectura suprafeţei cu tencuială sau glet de 
faţade, se amorsează şi se finisează cu Orion A 14. Fisurile mai late de 1 mm se vor chitui şi acoperi cu plasă de 
fibră de sticlă.

Denumire produs Orion A 14 - vopsea faţade antifisuri

Mod de utilizare:


